

103132, Москва, ул. Ильинка, д. 23  
Президенту Российской Федерации  
В.В. Путину

**Вороновой Яны Владиславовны**

зарегистрирована по адресу: г.

### **Уважаемый Владимир Владимирович!**

Обращаюсь к Вам просьбой вмешаться в абсолютное беззаконие и пресечь коррупционный беспредел, который учинили депутат Законодательного Собрания Свердловской области Исаков Олег Юрьевич и некоторые высокопоставленные работники органов полиции прокуратуры Свердловской области. Вы единственный в силах восстановить справедливость и навести порядок, защитить простых граждан нашей страны.

В моей семье случилась беда. Уже третий год моего мужа Созонова Андрея Юрьевича лично и опосредованно преследует депутат Исаков О.Ю.

Дело в том, что Андрей и Исаков О.Ю. знакомы с юных лет, вместе занимались дзюдо, папа Андрея - Заслуженный работник физической культуры и спорта России, тренировал и воспитывал Исакова О.Ю. как сына. Длительное время мой муж работал в подконтрольных Исакову О.Ю. коммерческих организациях, руководил работой щебеночных карьеров: в 2008-2009 годах в должности директора ООО «Консультант», в 2009-2010 годах в должности директора ООО «Горно-строительное снабжение», с 2011 года по июль 2016 года в должности директора ООО «Лаки Ойл». Учредителем ООО «Лаки Ойл» являлось ООО «Урализвесть», собственниками которой также были члены семьи Исакова О.Ю.

В период работы в ООО «Лаки Ойл» Исаков О.Ю. заставил мужа и других директоров компаний, входивших в Уральский горнопромышленный холдинг, зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя. ИП Созонов А.Ю. мой муж фактически не управлял, не имел никаких регистрационных документов на руках, ни доступа к банковскому счету. Через расчетные счета ИП Созонов А.Ю. Исаков О.Ю. легализовывал денежные средства, добытые преступным путем, уходил от уплаты налогов. Когда Андрею стало об этом известно, он попросил Исакова О.Ю. отдать документы и прекратить деятельность ИП Созонов А.Ю., так как не хотел

участвовать в преступном обогащении последнего. На следующий день после этого разговора по указанию Исакова О.Ю. Андрея перестали впускать в помещение ООО «Лаки Ойл», поменяли замки в его рабочем кабинете, запретили остальным сотрудникам с ним общаться, отказали в выдаче личных вещей и документов. Позже Исаков О.Ю. и его «прихвостни» распустили слухи, что Андрей допустил недостачу нефтепродуктов, и именно за это был уволен. Между Андреем и Исаковым О.Ю. возник серьезный конфликт. С тех пор Исаков О.Ю., опасаясь огласки и разоблачения своей преступной деятельности, начал морально уничтожать Андрея, создавать искусственные задолженности мужа перед ООО «Лаки Ойл».

В отношении Андрея были инициированы ряд арбитражных дел, в которых судьи даже не хотели слушать позицию стороны Андрея, отказывали ему во всех ходатайствах об истребовании и представлении доказательств. Заведомо неправосудные решения арбитражного суда основаны на сфальсифицированных доказательствах стороны истца.

В конце 2016 года Андрея стали вызывать в органы полиции для дачи показаний в качестве свидетеля по уголовному делу о похищении денежных средств ООО «Лаки Ойл».

Уголовное дело №160437108 возбуждено 20.11.2016 по заявлению нового директора ООО «Лаки Ойл» Тарасова В.А. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и находилось в производстве нескольких следователей отдела № 1 СЧ УМВД России по городу Екатеринбург.

Спустя непродолжительное время зимой 2016-2017 года Исаков О.Ю. лично приходил к папе Андрея – Созонову Ю.М. и предлагал ему убедить своего сына передать ему огромную сумму наличных денежных средств – 15 миллионов рублей, за отказ от своего заявления о возбуждении уголовного дела, прекращение уголовного преследования в отношении Андрея, а также прекращение всех арбитражных дел против него. Затем к нему же домой приходила юрист Исакова О.Ю. – Замятина Елена Михайловна, которая от имени Исакова О.Ю. показывала некое соглашение, которое они предлагали подписать при передаче денег.

Предварительное следствие по данному уголовному делу на протяжении двух лет неоднократно приостанавливалось и возобновлялось.

Сначала Андрей ходил на допросы один, так как был убежден, что следователи разберутся во всем и прекратят уголовное дело. Он представлял сохранившиеся у него документы, подтверждающие отсутствие какой-либо недостачи нефтепродуктов и свою непричастность к какому-либо преступлению, но следователей эти документы не интересовали.

В декабре 2018 года уголовное дело №160437108 передано для осуществления предварительного следствия в ГСУ ГУ МВД России по Свердловской области. Между Андреем и Замятиной Е.М. проведено несколько очных ставок, в ходе которых Замятина Е.М. предъявляла поддельные документы о недостаче нефтепродуктов, акты приемки, отчеты

перевозчика и т.д., а ее адвокат оказывал моральное и психологическое давление на моего мужа, с целью дать признательные показания. Следователи не пресекали такое поведение «потерпевшей» стороны, позволяя открыто издеваться над позицией Андрея. В документах, представленных «потерпевшей» стороной, не было подписей Андрея и печатей, но никого из следователей данный факт не смущает, подозрения не вызывает.

Пиком полицейского беспредела стало предъявление Андрею 23.05.2019 незаконного обвинения в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 Уголовного кодекса Российской Федерации. После этого события мой муж вышел из дома и пропал. Настоящее место нахождения его мне не известно. Я схожу с ума, потому что не знаю, где мой муж и что с ним происходит. Но еще больше меня возмущает, что Андрей ни в чем не виновен и может сесть в тюрьму ни за что, просто так, по заказу бывшего друга-работодателя-депутата. У нас малолетняя дочь, у Андрея есть дочь от первого брака. Кто их будет воспитывать и содержать, если его посадят на 10 лет???

Через несколько дней после исчезновения Андрея, 30.05.2019г., его отцу на личный сотовый телефон снова позвонил депутат Исаков О.Ю. и потребовал передать ему огромную сумму денег 40 миллионов рублей за то, что он откажется от своего заявления о возбуждении уголовного дела и прекратит уголовное преследование в отношении сына. «Тогда не надо будет бегать и скрываться», - сказал Созонову Ю.М. Исаков О.Ю.

По факту исчезновения Андрея меня, его брата и родителей допрашивал следователь. Мы рассказывали изложенные в настоящем обращении факты и обстоятельства, но следователь отказался вносить «наши предположения» в протокол допроса, поэтому Созонов Ю.М. обратился с заявлениями в органы ФСБ и СК России по Свердловской области.

Со слов мужа мне известно, что депутату Исакову О.Ю. за денежное вознаграждение помогает «продавливать» уголовное дело высокопоставленный сотрудник прокуратуры Свердловской области. Андрею неоднократно «передавали приветы» от Исакова О.Ю. в ходе предварительного следствия со словами, что прокурор подпишет уголовное дело в суд в отношении Созонова А.Ю. не глядя.

Я в отчаянии, надежды на органы правоохраны и правосудие нет совсем, помогите остановить чиновничий беспредел и спасти мужа от незаконного осуждения, умоляю!!!

«19» июня 2019 года

 Я.В. Воронова